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INTÉZMÉNYI BEFEKTETŐK AZ ALTEOBAN 

 

Három hazai intézményi befektető száll be az ALTEO-ba, zártkörű részvényértékesítés keretében a tervek szerint 

tőkeemelésre is sor kerül 

 

Három jelentős hazai intézményi befektető 170 millió forint értékben vásárolhat Alteo részvényeket, a 
társaság részvényeinek zártkörű értékesítési eljárása keretében, a folyamat első lépéseként. A részvények 
megvásárlására a Budapesti Értéktőzsdén keresztül kerülhet sor, a forgalmazó KBC Securities 
közreműködésével, tőzsdei ügyletként. Ezt követően a meglévő részvények értékesítéséből befolyó, 
valamint az Alteo többségi tulajdonosa által rendelkezésre bocsátott forrásból tőkeemelésre kerülhet sor, 
mindösszesen 310 millió forint értékben, ezzel lezárva a társaság zártkörű részvényértékesítési folyamatát.  
 
„Az Alteo részvényértékesítésének ezen módjával lehetőségünk nyílt a társaság tőkéjének megemelésére, 
ugyanakkor biztosítani tudjuk az intézményi befektetők számára a részvényekhez való azonnali hozzáférés 
lehetőségét, amelyet az új részvények keletkeztetésének, bevezetésének időtartama már nem befolyásol”- 
összegezte ifj. Chikán Attila, az Alteo Nyrt. vezérigazgatója. – „Az Alteo dinamikus fejlődése és a társaság 
eddigi eredményei lehetővé tették, hogy a korábbi sikeres kötvényprogramot követően a társaság 
tulajdonosi körét professzionális intézményi befektetőkkel bővítsük”. 
 

A tőkeemelés összegéből 15,5 millió forint az Alteo Nyrt. jegyzett tőkéjét, a fennmaradó 294,5 millió forint 
pedig a társaság tőketartalékát növeli majd.  
 
 

***** 
 
Az ALTEO-ról 
Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyrt. hazai tulajdonban lévő komplex energetikai szolgáltató, üzleti aktivitása kiterjed a 
megújuló erőforrásokon is alapuló energiatermelésre, az energiakereskedelemre, valamint az energiagazdálkodási 
szolgáltatások területére. A társaság fogyasztói számára megbízható, megfizethető, minimális környezetterheléssel 
járó, a megújuló energia gazdaságos hasznosításán alapuló energiaellátást biztosít. Energiakereskedőként partnerei 
körében megtalálhatók a hazai kis- és középvállalkozások és a nagyvállalatok egyaránt. Az ALTEO 2008 márciusában 
kezdte működését, árbevétele 2011-ben 4,86 milliárd forint volt. Érdekeltségi körébe tartozik többek között a győri és a 
soproni fűtőerőmű, valamint több, megújuló energiát hasznosító kiserőmű is. A társaság részvényei 2010. október 11-
én jelentek meg a Budapesti Értéktőzsde parkettjén. 
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